
         

               Referat fra generalforsamlingen 16. juni 2024 

        Til stede var 27 stemmeberettigede hvoraf 3 var fuldmagter 

1.Valg af dirigent 

   Bestyrelsen foreslog advokat  Jarl Mark Herringe fra MP Advokater, som blev valgt. 

2. Bestyrelsens beretning ved formanden 

   Vi har afholdt 3 fysiske møder i perioden, samt en hel del e-mails debatter i en 
positiv tone. I efteråret om asfaltering af Hovedvangen 2- 2d og Hovedvangen 16-22. 
Det kom til at koste 111.000kr, og de berørte medlemmer har kun udtrykt tilfreds-     
hed. I dette forår var det planlægning af denne generalforsamling. Vores samarbej-  
de med GF Boeslum Plantage har været positivt. Generelt har vi brugt en del tid på 
at diskutere vejbump på Grenvangen og konklusionen blev, at det skulle behandles 
på Generalforsamlingen.  

3. Formanden fremlægger det reviderede regnskab 

   Tyge fremlægger regnskab og budget. Regnskabet godkendes. 

4. Indkomne forslag 

  4a. Bestyrelsen foreslår overførsel til vejfonden på 30.000kr 

   Palle, Hovedvangen er utilfreds med, at der kun overføres 30.000kr til vejfonden. 
Tyge svarer, at man altid senere kan flytte penge fra Hovedforeningen til Vejfonden 
hvis der er penge. Mads forklarer, at det er for at holde likviditeten i Hovedforenin-  
gen. Forslaget vedtages. 

  4b. Jens Nørskov Jensen har indsendt forslag om at fjerne støjregulativet. Se indk. 

   Eva ,Engvangen 20 taler for at beholde regulativet, dette støttes af flere. Ved af-   
stemning er  der 12 stemmer  for forslaget og 15 stemmer imod forslaget.          
Forslaget forkastes. 

  4c. Anna og Tore på Grenvangen har indsendt et forslag om vejbump på 
Grenvangen. Se indk. 

Tore fremlægger forslaget. Man må først anlægge vejbump 12 m fra vejens 
begyndelse. Der følger en livlig debat. 

Anette, Engvangen 19, spørger til effekten, når vejbumpet placeres 12 m fra vejens 
begyndelse? Ifølge Tyge og Tore vil den billigste form for bump koste 8.000kr 



         

Bente, Engvangen 15,spørger om evt trafiktælling og nævner,at ifølge lokalplanen 
paragraf 6 skal der være lys. 

Mads har bedt om skriftligt svar fra kommunen om lys, men har ikke fået det. 

Syddjurs Kommune skal godkende ansøgning om vejbump. 

Bente, Engvangen 4, foreslår skilte på 10-20km . Tore mener ikke, det vil have effekt. 

Bent, Skovvangen forklarer, at der er dårlig bund på vejen, hvor bumpet er tænkt. 
Asfalten vil ikke kunne holde til belastningen af lastbiler, når der bliver skruet bump 
i, han foreslår bump i midten. 

Adrian, Grenvangen er bekymret- foreslår kameraer til fartkontrol. 

Kalle, Hovedvangen foreslår, at bestyrelsen undersøger prisen og så afstemning 
igen. 

Bent, Skovvangen mener, det vil medføre krav om flere bump/ chikaner. 

Dirigent Jarl foreslår en bemyndigelse til bestyrelsen. 

Mads og Tore foreslår et loft på 15.000kr i bemyndigelse til foreningen. 

Ved afstemning er 16 for forslaget. Forslaget er vedtaget. 

5. Fastsættelse af kontingent, honorarer og gebyrer. 

   Bestyrelsen foreslår kontingent, honorarer og gebyrer uændret. Det vedtages. 

6. Valg til bestyrelsen 

   Tore Dahl vil gerne stille op, Tyge vil gerne trække sig, så det bliver 

                John Pedersen 

                Mads Vestergaard 

                Tore Dahl, der fortsætter                       

7.Valg af suppleanter. 

  Tidligere suppleant Karsten Madsen er ikke til stede, og kan derfor ikke vælges. 

Suppleanter bliver 1. Bent Pedersen 

                                  2. Adrian Jørgensen 



         

8.Valg af revisorer. 

                    Genvalg til Peter Fredsbo Andersen 

                                        Palle Dannemand 

9.Eventuelt 

  Kalle, Hovedvangen  beder bestyrelsen se på rabatterne på Hovedvangen 17-21 . 

Der er utilfredshed med, bestyrelsen ikke har fremlagt plan for afvanding og asfalte-  
ring af Mosevangen. 

Tyge siger, kommunen forlanger dyre faskiner, og prisstigninger vil gøre, at det 
ligger nogle år ud i fremtiden. Den resterende del af Hovedvangen, Højvangen og 
Mosevangen skal asfalteres samtidig. 

Tommy,Skovvangen mener ikke, det er et problem med vand, hvor det er stejlt. 

Bent, Skovvangen mener vandet kan ledes ned over busskads. Han opfordrer grund-
ejerforeningen til at tage et lån og få det lavet hurtigst muligt. 

Dirigent Jarl foreslår Grundejerforeningen undersøger mulighederne og evt 
indkalder til ekstraordinær generalforsamling. 

Tore inviterer til plantning af egetræer 6. oktober. Egetræer mindsker ulemperne 
ved det vildere vejr. Han har har et  lager, til de der er interesserede. 

Tyge takker for fremmødet og afslutter generalforsamlingen. 

 

16.juni 2024 

 

 

_______________________                                               ______________________ 

Jarl Mark Herringe , dirigent                                               Kirsten Andersen, sekretær 

                

 

    



         

   

 


